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Az Európai Unió tagállamainak 
gazdaságai közül a magyar teljesí-
tett a legrosszabbul az idei harma-
dik negyedévben, derül ki az első 
átfogó jelentésből, amit az uniós 
statisztikai hivatal, az Eurostat tett 
közzé a napokban.

A még nem teljes, a dán, görög, 
horvát, luxemburgi és máltai ada-
tot nélkülöző adatsorok egyértel-
műen azt mutatják, hogy Európa 
gazdasága magára talált a har-
madik negyedévben – de a kevés 
kivétel egyike sajnos negyedéves 
és éves összevetésben is Magyar-
ország volt.

Ráadásul, ha a tendenciát néz-
zük, még aggasztóbb a magyar mu-
tató. Mindössze három ország van, 
amelynek a gazdasága két egymást 
követő negyedévben is visszaesett.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Európában a magyar gazdaság 
teljesít a legrosszabbul

Hiába a propaganda a fantasztikus magyar gazdasági csodáról, sajnos, a 
tények egészen mást mutatnak. Pillanatnyilag a mi gazdaságunk kullog 
az európai ranglista végén.

Az EU-s gazdaságok 
teljesítménye a harmadik 

negyedévben
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Részmunkaidőben végzett munka esetén, ha a kereset eléri a minimálbér 
összegét, a nyugdíj szempontjából nincs különbség a teljes munkaidőben 
végzett munkához képest. Ha azonban a kereset alatta marad a minimál-
bérnek, a szolgálati időt és a nyugdíj összegét is eltérő módon számítják ki.

A nyugdíj összegét a szolgálati idő hos�-
sza és a nyugdíjalapot képező, járulék-
köteles kereset határozza meg. Bár a 
teljes öregségi nyugdíjhoz húsz év szol-
gálati idő szükséges, magasabb nyug-
díjösszeghez hosszabb szolgálati időre 
van szükség. Például húsz év szolgálati 
idő esetén a nyugdíj az átlagkereset 
53%-át, míg negyven év esetén annak 
akár 80%-át is elérheti, és minden to-
vábbi év növeli a nyugdíjalapot. Amen�-
nyiben részmunkaidős foglalkoztatásnál 
a kereset eléri a minimálbér szintjét, a 
nyugdíj szempontjából nincs jelentősége, 

hogy nem teljes munkaidőben történt a 
munkavégzés.

Részmunkaidőben dolgozók esetén, 
ha a nyugdíjalap kevesebb, mint a mi-
nimálbér, a szolgálati idő beszámítása 
eltérően történik. A nyugdíjjogosultság 
szempontjából a teljes időszak szolgálati 
időnek számít, még akkor is, ha a kere-
set alacsonyabb. A nyugdíj összegénél 
azonban figyelembe veszik a kereset 
és a minimálbér arányát, így az elismert 
szolgálati idő rövidebb lesz a tényleges 
munkában töltött időszaknál.

Forrás: www.penzcentrum.hu

Kevesebbet érhet a részmunkaidő 
a nyugdíjszámításnál
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(Folytatás az 1. oldalról)
Nem a magyar gazdaság az egyet-

len, ami rosszabbul teljesített, de a többi 
államban vagy ennek ellenére is folyta-
tódott a növekedés (mint az észteknél, 
ahol 0,2 százalék után 0,1 százalék lett, 
vagy a hollandoknál, ahol 1 százalék 
után 0,8 százalék volt), vagy pozitívból 
még csak most váltott át negatívba, mint 
a lengyeleknél.

Bár a magyar gazdaság visszaesését 
sokszor magyarázzák a német gyengél-
kedéssel, negyedéves alapon a német 
gazdaság is 0,2 százalékkal nőni tudott.

A környező országok éves gazdasági 
növekedési versenyében Magyarország 
az elmúlt szűk három évben, tehát 2022 
eleje óta a középmezőnyből nagy hul-
lámzásokkal került az utolsó helyre.

Forrás: www.444.hu

Megint nő az infláció
Az infláció 3,2 százalékosra gyorsult októberben – adta hírül a Központi Sta-
tisztikai Hivatal (KSH). Az élelmiszerárak egyre inkább felfelé tartanak, de a 
szolgáltató szektorban is erőteljes a drágulás.

A KSH számítása szerint az élelmi-
szer-infláció 4,5 százalékosra nőtt, maga-
sabbra, mint idén eddig bármikor. Ezen 
belül a liszt 38,9, a tej 16,8, az étolaj 9,9, 
a vaj és vajkrém 7,9 százalékkal drágult 
egy év alatt, miközben visszaesett példá-
ul a tojás (–2,1), a margarin (–2,7), a cukor 
(–2,9) és leginkább a száraztészta (–7,3) 
ára. Egyetlen hónap alatt, szeptemberről 

októberre nagyon látványosan, 0,7 száza-
lékkal nőtt az átlagos élelmiszerár, legin-
kább a zöldségek és gyümölcsök, a vaj 
és a sajt drágult.

Az árdrágulás összesített száma azért 
lehet még mindig viszonylag alacsony, 
mert a benzin, a használt autó és a veze-
tékes gáz olcsóbb, mint egy éve volt.

Forrás: www.hvg.hu

Elviszik az adók a családi kedvezményt

Csak a jövedéki adónál 112 milliárdos elvonást jelenthet a családoknál az 
inflációkövető adóemelés jövőre. Miközben ennél jóval kevesebbet, mintegy 
80 milliárdot hagyhat a zsebben 2025-ben a családi adókedvezmény emelése.

Mint ismert, többek között a dohányter-
mékek, a szeszes italok és az üzemanya-
gok jövedéki adójánál is inflációkövető 
adóemelést tervez 2025-től a Pénzügy-
minisztérium – jövőre ez 4,1 százalékos 
automatikus adóemelést jelent majd az 
érintett adóknál. Elemzők szerint például 
a benzinkutasok automatikusan át fogják 
hárítani az adóemelést a vásárlókra. Nyil-
ván más ágazatokban is ugyanez várható.

A Pénzügyminisztérium számításai 
szerint a jövő júliustól másfélszeresére 
növekvő családi adókedvezmény 80–85 

milliárd forinttal csökkentheti a költség-
vetés bevételét. Viszont az inflációköve-
tő jövedékiadó-emeléstől 112,1 milliárd 
forint többletbevételt vár a Pénzügymi-
nisztérium.

De rosszul járnak a nyugdíjasok is, hi-
szen a kormány 3,2 százalékos inflációval 
tervez jövőre, ennyivel emelnék a nyug-
díjakat januártól. Érthetetlen módon a 
nyugdíjasok esetében nem az adóknál 
tervezett inflációkövető emelést (4,1 szá-
zalék) alkalmazzák.

� Forrás: www.24.hu

Magyar Péter népszerűbb Orbánnál

A Tisza Párt elnöke az őt ismerők körében 51 százalékos népszerűséggel bír, 
Orbán Viktor miniszterelnök viszont csak 40 százalékossal – állapította meg 
a Medián legfrissebb közvélemény-kutatása.

A Medián kutatása szerint Karácsony Ger-
gellyel is sokan szimpatizálnak Magyar-
országon, a főpolgármestert a megkér-
dezettek 41 százalék értékelte pozitívan, 
és ezzel az eredménnyel a miniszterelnö-
köt is megelőzte.

Orbán Viktor 40 százalékos népsze-
rűségi indexe után Sulyok Tamás megí-
télése volt a legpozitívabb, de őt is csak 
38 százalék kedvelte. A köztársasági el-

nök megítélése ráadásul nem túl ked-
vező a kormánypárti táboron kívül. A Mi 
Hazánk elnöke, Toroczkai László népsze-
rűsége 33 százalékon áll, míg Gyurcsány 
Ferenc volt kormányfő 11 százalékon.

Érdekesség még, hogy Magyar Pétert 
a megkérdezettek 95 százaléka ismerte 
Orbán 100 százalékos ismertsége mel-
lett, pedig Magyar csak fél éve került be 
a nagypolitikába.� Forrás: www.hvg.hu

Elsöprően Unió-pártiak a magyarok

A magyarok EU-hoz fűződő viszonya stabil, továbbra is négyötödös több-
séggel támogatják az ország uniós tagságát – derül ki a Medián HVG meg-
bízásából készült kutatásából.

Magyarország uniós tagságának pozitív 
megítélése különösen jellemző a fiata-
lokra (a 30 év alattiak körében 94 százalé-
kos), a magasabb végzettségűekre, a ma-
gasabb jövedelműekre és a fővárosiakra, 
de minden társadalmi-demográfiai cso-
portban kétharmadosnál nagyobb több-
ségben vannak azok, akik helyeslik, hogy 
Magyarország tagja az Európai Uniónak.

Ha népszavazást tartanának Magyar-
országon arról, hogy az ország kilépjen-e 
az Európai Unióból, a magyarok több 
mint háromnegyede nemet mondana 
erre, és mindössze 15 százalék szavazna 
a kilépésre. A kutatás szerint ez még ak-
kor is így lenne, ha Orbán Viktor az ellen-
kezőjét, azaz a kilépést javasolná.

Forrás: www.hvg.hu

Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 
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